

PRVI TABOR SLEPIH

Zveza slepih Slovenije je sklenila, da bo ob 25-letnici ustanovitve osnovnih organizacij organizirala prvi tabor slepih Slovenije. Tabor bo 2. in 3. junija v Ljutomeru. To bo obsežen prikaz in manifestacija aktivnosti slepih. V ta namen je že osnovan 15-članski pokroviteljski odbor,

v katerem sta tudi Iskra in Saturnus.

Želja odbora je, da sindikalne organizacije omogočijo čimvečjemu številu slepih in slabovidnih udeležbo na taboru s prispevkom za potne stroške. Računajo, da bo okrog 1.000 udeležencev.

MILOŠ MIKOLIČ

Pereče naloge

Na področju krajevne skupnosti Vevče-Kašelj je po dolgem premoru ponovno začela delovati organizacija Rdečega križa. Pobudo za oživitve te humane organizacije je dala krajevna konferenca SZDL. Na ustanovnem občnem zboru, ki sta mu prisostvovala tudi predsednica in tajnica občinske organizacije RK, je bil poudarjen trajen pomen obstoja Rdečega križa, katerega dejavnost in naloge so še vedno tesno povezane tako z neželjimi pojavi sodobnega življenja kakor tudi z morebitnimi

nenadnimi nevarnostmi, v katerih bo človek potreboval organizirano pomoč sočloveka.

Novi trinajstčlanski izvršni odbor organizacije RK bo imel takoj na začetku dovolj nalog.

Krajevna skupnost in SZDL sta Rdečemu križu dodelili dotacijo v višini 500,00 oziroma 200,00 dinarjev. Upamo, da bo ponovno ustanovljena organizacija s tem in ob podpori drugih družbeno-političnih organizacij uspešno opravila prve akcije.

CIRIL ZUPANČIČ

Portret športnika

MOŠČAN JANEZ ZAKOTNIK - DRŽAVNI PRAVAK V KOLE-SARSTVU

Malo je takih vztrajnih mladeničev, ki vrtijo pedala samo za šport. Premnogi se raje odločajo za kaj drugega, lažjega, za šport oziroma za panogo, ki ni tako zahtevna. Eden tistih pa, ki z močjo volje premaguje še take ovire, je Janez Zakotnik, doma iz Zaloga. Za kratke pomenke sem ga „ujel“ kar na poti, ko se je pravkar vrnil s tek-



Janez Zakotnik s trenerjem Zanoskarjem.

movanja v Italiji, pred tem pa iz Alžirije.

Rojen? 2. junija 1950 v Ljubljani.

Kdaj si se začel ukvarjati s kolesarstvom?

Kolesariti sem začel leta 1967 pri KK Rog Ljubljana.

Tvoji največji uspehi? Leta 1968 sem bil mladinski prvak Jugoslavije na kronometer ter na pisti v Zagrebu, 3-krat sem bil državni prvak v ekipni vožnji na 100 km, leta 1971 in 1972 sem bil

dvakrat prvi na balkaniadi (v Romuniji in Bolgariji), sem osvojil prvo mesto na dirki Alpe-Adria leta 1972 in nato naslov državnega prvaka za leto 1972. Velik uspeh sem doživel tudi na mediteranskih igrah v mestu Izmir (Turčija) s 3. mestom v ekipni vožnji s KK Rog oziroma z reprezentanco Jugoslavije. Ne smem pa seveda pozabiti nepozabnega Muenchna z olimpiado, čeprav sem tam doživel hud udarec, ki me je stal boljše uvrstitve.

Koliko časa misliš še tekmovali? To je odvisno od materialnih možnosti. Zakotnik je namreč mladi očka - in mu ni vseeno, kako mu bo družina stala ob strani njegovih uspehov ali neuspehov. Seveda pa najmanj dve leti še vedno misli na pedala, ker pravi, da njegov trenutek še ni prišel.

Kaj misliš o razvoju športa v naši občini?

Pesimist sem, ker današnja mladina vse preveč vidi svojo dejavnost pri manj zahtevnih sportih, pri kolesarstvu pa je potrebna predvsem močna volja. Tisti, ki začnejo, ponavadi odnehajo že po prvih mesecih, mogoče zdrži kdo leto dni.

Kdo je po tvojem mnenju zaslužen za tvoje uspehe?

Zvone Zanoskar, trener državne reprezentance in trener KK ROG. In še bodica: Si bil kot član državnih prvakov in olimpijec, državni kolesarski prvak za leto 1972, deležen sprejema najboljših športnikov naše občine?

Odgovor je negativen. Poleg tega pa je omenil - in tudi sami dobro vemo - kako da je bila telovadka Tezakova edina olimpijka iz naše občine.

VILKO SLUGA

NOVICE IZ ZALOGA

Zaloga vstopa v novo etapo gradnje kolektorja prekopena sredi nalijske. Neutrjeni del cestišča in jame so privabile predvsem motoriziranim vaščanom marsikatero „sočno“ besedo. Pred nekaj dnevi pa je izvajalec ta del ceste zakrpal z asfaltom prevleko.

Splošno gradbeno podjetje iz Nove Gorice je z izredno ugodnimi cenami pridobilo na natečaju pravico do gradnje stanovanjskih blokov ob Agrokombinarski cesti. Po izjavi predstavnika SGP Nova Gorica bodo gradili bloke po modernem gradbenem sistemu s posebnim gradbenim materialom, ki poceni gradnjo in izboljša kvaliteto zgradbe.

Po sklenjenem sporazumu s KS Zalog, podjetjem Soseska in občino Ljubljana Moste-Polje že postavljajo začasna bivališča za gradbene delavce.

Neuradno smo zvedeli, da bodo v tem letu pričeli tudi z gradnjo samskih blokov s kapaciteto ok. 600 postelj.

Vaščani nimajo nič proti tem gradnjam. Sprašujejo pa se, kako so si načrtovalci zamislili normalno življenje, ko bo vse to dograjeno, saj bo čez 2 leti v Zalogu prek 5.000 prebivalcev, trgovin in gostinskih lokalov pa imamo za normalno oskrbo ok. 2.000 prebivalcev. Že sedaj hodijo gospodinjne nakupovat v okoliške kraje ali celo v Ljubljano, ker doma zlepa ne pridejo na vrsto.

Enak problem je z rekreacijskimi možnostmi - le kje bo svoj prosti čas preživelo 600 samskih (novih) vaščanov?!

V maju bodo baje pričeli z gradnjo zaloške osnovne šole, ki jo vaščani že nestrno pričakujejo. Vse te gradnje in še nedograjeni podhod za Spodnji Kašelj vaščanom zago-

stavljajo, da bodo še najmanj nekaj let hodili po neurjenih in blatnih cestah in da bodo težko govorili o lepo urejenem naselju.

Toda ker Založani vedo, da je pot do napredka v začetku vedno težka, bodo potrpežljivi. Težko pa se sprizajzijo z mislijo, da nekateri vaščani „na črno“ prispevajo k neurjenosti naselja. Ko se naselje zvečer pogrezne v tomo (večina cestnih žarnic namreč ne gori), začnejo neodgovorni vaščani prevažati razne odpadke na neprimerne kraje. V zadnjem času so ustvarili smetišče v starem delu Zaloga, kjer s staro šaro in odpadki vse vrste zapirajo „zaloške Poljane“ ob glavni cesti! Pozivamo sanitarne inšpektorje, da napravijo red!

V KS Zalog so se, sicer res z majhno zamudo, resno lotili nalog, ki jih družba nalaga v zvezi z organizacijo SLO.

Pred nedavnim so reorganizirali odbor za SLO pri KS in štab civilne zaščite. Organizacijske zadeve je prevzel Slavko Kavalar ter že v začetku aprila organiziral prva, množična predavanja.

Razveseljivo je dejstvo, da je bila udeležba na predavanjih nadpovprečna. Predavana snov je bila zanimivo podana. Predavali so predavatelj z univerze Borisa Kidriča iz Ljubljane, ki so snov popestrili s filmi. Visok odstotek udeležbe potrjuje dejstvo, da Založani niso nikoli bili in ne bodo indiferentni, kadar je potrebno prispevati k skupnim družbenim ciljem.

Za temi predavanji bodo takoj na vrsti strokovni tečaji za posamezne ekipe v okviru civilne zaščite. Pri KS upajo, da bodo strokovna predavanja in praktične vaje zaključene konec maja t. l.

MILENA MATJAŽIČ

Graditi koncentrirano in poceni

(Nadaljevanje s 1. strani)

stanovanjske graditve; - o obveznem prispevku za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu; - o ustanovitvi solidarnostnega stanovanjskega sklada in - o delni nadomestitvi stanarine in drugi družbeni pomoči v stanovanjskem gospodarstvu.

Vse delovne organizacije s sedežem v naši občini pa so podpisale: - samoupravni sporazum o izločanju in usmerjanju sredstev za stanovanjsko graditve, rekonstrukcijo in družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu ter

- družbeni dogovor o vezavi sredstev pri poslovanju banki za kreditiranje stanovanjske graditve.

Letos 607 stanovanj

Na osnovi zakonskih določil je občinska skupščina sprejela srednjeročni program stanovanjske graditve za dobo 5 let. Ustrezne programe je izdelalo tudi 72 % delovnih organizacij, ki zaposlujejo 91 % delavcev.

Programska izhodišča bodoče stanovanjske izgradnje temeljijo na sprejeti novi politiki pri graditvi stanovanj, prek katere bomo z družbeno akcijo dosegli hitrejšo odpravljanje stanovanjske primanjkljaja.

Z gradnjo za trg bomo nadaljevali po soseskah, kjer jo že sedaj izvajamo. V visoki blokovni zgradbi bo v letu 1973 v gradnji 1695 stanovanj in samski dom s 650 posteljami. V letu 1973 bo lahko vseljenih 607 stanovanj, ki jih gradimo v naslednjih soseskah:

- MS 1 Moste-center 175 stanovanj - so že vseljena;

- MS 6 Slape 200 stanovanj, investitor in izvajalec GP Obnova;

- MS 12/1 Nove Jarše 210 stanovanj, investitor in izvajalec GP Gradis;

- MS 1 Moste-vzhod 22 stanovanj za potrebe nadomestnih stanovanj podjetja Soseska.

Gradnja individualnih družinskih hiš bo organizirana do določene gradbene faze v soseskah:

- MS 8/3 Zg. Kašelj 190 hiš, možen začetek graditve leta 1974-1975;

- MS 10, VIII. kare Zajčja Dobrava 16 hiš, možen začetek graditve leta 1973;

- MS 103/1 in 2 Sneberje 110

hiš, možen začetek graditve leta 1973;

- MS 11 Zalog 34 hiš, možen začetek graditve leta 1973.

Na teh zemljiščih je možna tudi združna graditve.

Vzporedno z graditvijo stanovanj mora potekati tudi graditev komunalnih naprav in spremljajočih objektov.

Struktura in standard zgrajenih stanovanj bosta odraz potreb in možnosti tega petletnega obdobja, ki ne dovoljuje razkošja, zahteva pa sodoben stanovanjski standard za udobno in zdravo življenje stanovalcev.

Z razpoložljivim denarjem v petih letih 2.297 stanovanj

Skupna vsota razpoložljivih finančnih sredstev iz vseh možnih virov in po veljavnih predpisih znaša v občini za celo 5-letno obdobje 506.337.726 din. S tem denarjem je možno zgraditi 2297 stanovanj - ob upoštevanju poprečne cene za kvadratni meter stanovanja 3.800 din in poprečne velikosti enega stanovanja 58 kv. metrov.

Stanovanjski primanjkljaj je večji od možnosti tega petletnega obdobja in bo leta 1976 še vedno znašal 1709 stanovanj - ali samo 363 stanovanj manj, kot je znašal leta 1971. Če ne bomo povečali sredstev za stanovanjsko gradnjo, bo ob enakem porastu potreb in enakih finančnih možnosti stanovanjski primanjkljaj v občini odpravljen šele leta 1999.

Uresničitev srednjeročnega programa stanovanjske izgradnje temelji na načelnih izhodiščih.

1. Za izvajanje usmerjene stanovanjske izgradnje ima prednost tisto zemljišče, ki je v primerjavi z drugimi najcenejše, tako glede cene zemljišča, kakor tudi njegove komunalne opreme ter je v primerem prometnem in življenjskem okolju.

2. Cena stanovanja naj ne obsega stroškov infrastrukturnih in drugih spremljajočih objektov. V ta namen naj pri usmerjeni stanovanjski gradnji sodelujejo s svojimi sredstvi občina, komunalne delovne organizacije, skladi, banka, stanovanjska podjetja in drugi dejavniki, da bo cena stanovanja čimbolj zmanjšana.

3. Delovne organizacije morajo prilagoditi trošenje svojih stanovanj-

skih sredstev novim možnostim za nakup etažnih in najemnih stanovanj. Združevanje sredstev za stanovanjsko graditve v okviru solidarnostnega sklada, kreditnega sklada in programa stanovanjskega podjetja za graditev najemnih stanovanj vodi v gradnjo cenejših stanovanj primerne standarda.

4. Koncentracija sredstev za usmerjeno stanovanjsko izgradnjo pomeni za gradbeno operativno možnost, da pri velikoserijski proizvodnji in zagotovljenih stabilnih sredstvih uporablja in razvija najracionalnejše sodobne tehnologije graditve stanovanj, s čimer skrajša čas gradnje ter poveča in poceni proizvodnjo stanovanj.

5. Pretežna orientacija reševanja stanovanjskih potreb delavcev le z dodeljevanjem sorazmerno nizkih kreditov mora doživeti temeljito korekturo. Taka orientacija vodi v neorganiziran in zato drag nakup stanovanj na tržišču ali pa v gradnjo družinskih hiš po načelu „najdi se, kakor se moreš“, z vsemi znanimi negativnimi posledicami za posameznika in družbo.

6. Pri usmerjeni stanovanjski graditvi je obvezno praktično zagotoviti družbeni vpliv tistih, ki ustvarjajo in združujejo sredstva za graditve kakor tudi bodočih uporabnikov, stanovalcev in upraviteljev.

7. Pri reševanju stanovanjskih potreb imajo prednost tisti občani, ki živijo v zaslih prostorih - barakah in poslovnih prostorih. Z družbeno akcijo je treba v okviru celega mesta rešiti stanovanjsko stisko teh ljudi in tudi ustvariti pogoje za porušitev barak in za namensko uporabo poslovnih prostorov.

Od uresničevanja načel ustavnega dopolnila, resolucije, določil normativnih aktov, družbenih dogovorov in načelnih izhodišč srednjeročnega programa stanovanjske graditve je odvisna uspešnost bodoče stanovanjske izgradnje. Potrebno je, da vsi dejavniki temeljito spoznajo svoje dolžnosti in pravice v novem sistemu in da jih pričnejo čimprej izvajati. V nadaljevanju bomo našli samo nekatere bistvene novosti, ki odpirajo nove možnosti, obenem pa nam nalagajo tudi dolžnosti.

Pravico za pridobitev kredita iz obvezno oročenih sredstev v kreditnem skladu imajo samo tiste delovne organizacije, ki so izdelale srednjeročni program za reševanje stanovanjskih potreb svojih delavcev.

Prednost pri dodelitvi kredita pa imajo organizacije:

- ki gradijo ali kupujejo stanovanja v okviru občinskega programa stanovanjske graditve in stanovanjskega standarda;

- ki imajo nižji poprečni osebni dohodek na zaposlenega delavca, kot znaša poprečni neto osebni dohodek na zaposlenega delavca v Ljubljani;

- ki imajo večji dostotek števila neresenih stanovanjskih problemov glede na število zaposlenih delavcev v organizaciji.

Pogoji za pridobitev najemnega stanovanja

Odlok o delni nadomestitvi stanarine in drugi družbeni pomoči v stanovanjskem gospodarstvu na območju ljubljanskih občin določa tele pogoje za pridobitev najemnega stanovanja:

- da prosilec nima stanovanja;

- da osebni dohodek prosilca in članov gospodinjstva ne presega 900 din na člana gospodinjstva mesečno;

- da prosilec do sedaj še ni imel ustrezno rešenega stanovanjskega problema.

Prednostno pravico za pridobitev najemnega stanovanja pa imajo prosilci, ki živijo dalj časa na območju mesta Ljubljana.

Stanovanja, zgrajena iz sredstev solidarnostnega sklada, se lahko oddajajo v njem tudi:

- mladim družinam za dobo 5 let;

- upokojencem za nedoločen čas, če del sredstev prispeva republiška skupnost pokojninskega zavarovanja.

Mlada družina pa mora izpolnjevati še naslednje pogoje:

- da namensko varčuje pri poslovnih banki za stanovanje,

- da organizacija, pri kateri je zaposlen, jamči, da bo skupno z delavcem rešila njegov stanovanjski problem v petih letih.

Za mlado družino se po določilih odloka štetja zakonca:

- če od sklenitve zakonske zveze pa do vložitve prošnje za stanovanje še ni preteklo 5 let;

- če skupna delovna doba zakoncev od dneva sklenitve zakonske zveze ne presega 6 let;

- če nobeden od zakoncev ni starejši od 30 let.

Moščanski strelci ne počivajo

Medtem ko športniki nekaterih panog v zimskem času bolj počivajo, strelci počitka ne poznajo. Z odprtih strelišč se preselijo v dvorane, na strelišča, kjer potrebujejo prostor za streljanje na 10 metrov. Ognjeno orožje zamenjajo z zračnim in nadaljujejo s svojim delom: s tekmovalji, ki jih je na pretek, pa tudi z rednimi in napornimi treningi.

Samo v letošnjem letu so moščanski strelci organizirali in seveda tudi izvedli že vrsto tekmovalj od družinskih prek občinskih prvenstev do republiškega finala.

Naj ta tekmovalja razvrstimo po kronološkem redu:

V januarju so po strelskih družinah izvedli družinska tekmovalja za ZLATO PUŠČICO. Za to lovriko se je potegovalo kar 162 strelcev, in sicer člani, članice, mladinci in pionirji. 6. in 7. februarja je na občinskem prvenstvu nastopilo 20 najboljših strelcev občine za občinsko ZLATO PUŠČICO. Boj za prvo mesto je bil oster in je šlo za vsak krog. Športni duo tekmovalcev je bil res na višku, saj so se vsi veselili vsakega dobrega zadetka svojega tovariša. Na tem tekmovalju je bil dosežen nov rekord moščanskega zračnega strelišča. Prvo mesto je osvojil - kot že nekaj let zapovrstjo - naš najboljši strelci Stane Vršaj, ki je nastrelil 538 krogov od 600 možnih. Drugi je bil že po tradiciji Lado Krošelj s 534 krogi. Dovolilnico za nastop na republiškem finalu pa so si pristrleli še Stane Mesarko - 527 krogov, Andrija Pongrac - 526, Marjan Kozina - 525 (vsi SD Železničar) in Dimitrij Kobiliča - 525 krogov (Vida Pregarc).

Pred dnevom žena je občinska strelska zveza organizirala strelsko srečanje za žene. Zmagale so strelke sindikalne podružnice Izolirka, ki so zasedle tudi prva tri mesta med posameznicami. Pred pričetkom tekmovalja so prisotni strelci nastopajočim ženam pripeli nageljne, jim čestitali k njihovu prazniku, ter jim zaželeli obilo športnih uspehov. Po končanem tekmovalju so zmagovalke prejele lep prehodni pokal, posameznice pa diplome. Žal se je temu tekmovalju odzvalo vse premalo sindikalnih organizacij. Upam, da bo v naslednjem letu bolje - vsak začetek je težak - ter bodo drugo leto na tem tekmovalju udeležene žene vseh sindikalnih organizacij v občini. Naj jim bo to poziv že za osmi marec 1974.

Dne 25. marca je naših 6 strelcev tekmovalo v Škofji Loki na najvišjem vsakoletnem republiškem tekmovalju s serijsko zračno puško, to je v finalu za republiško ZLATO PUŠČICO. Tudi na tem tekmovalju so se naši strelci odlično držali, kar tudi pove njihova uvrstitve, saj so med 142 nastopajočimi zavzeli

peto, štirinajsto, 49., 95., 110. in 132. mesto.

V februarju in marcu so strelci tekmovali tudi za prehodni pokal v občinski ligi. To tekmovalje je bilo letos najmasovnejše, saj je na njem nastopilo kar 10 petčlanskih ekip, med njimi 2 mladinski in 2 pionirski ekipi. Zmagala je ekipa SD Železničar, ki je tako osvojila prehodni pokal lige. Drugo mesto je osvojila ekipa SD Vide Pregarc I., tretji pa so bili mladinci Železničarja. Ostale uvrstitve so naslednje: 4. mesto Bine Grajzer I., 5. mesto pionirji Železničarja, 6. mesto mladinci Gradis-Kovinarji itd.

5. aprila je bilo tradicionalno strelsko tekmovalje v počastitev dneva železničarjev. Tekmovalja so se udeležile vse strelske družine iz občine. Tako je za prehodni pokal ObSZ nastopilo pet moških in tri ženske ekipe. Skupaj je nastopilo 25 strelcev in 9 strelk. Prvo mesto in prehodni pokal je osvojila strelska družina Železničar, saj so njihovi strelci nastreljali 840 krogov od 1000 možnih, druga je bila SD Gradis-Kovinar s 783 krogi, tretja SD Vida Pregarc s 765 krogi, četrta SD Bine Grajzer s 725 krogi in peta druga ekipa Železničarja s 698 krogi.

Pri ženskah, kjer so nastopile tri ekipe, je zmagala ekipa sindikalne podružnice Izolirka, drugo in tretje mesto pa so osvojile strelke iz strelske družine Bine Grajzer. Vse ekipe so prejele za osvojenega mesta diplome, vsi nastopajoči pa priznanja, ki jih je dala občinska zveza za telesno kulturo.

Rezultati, ki so navedeni v tem sestavku so odraz nenehnega in trdega dela. Seveda so bili ti dosežki lahko še veliko boljše, če ne bi bila finančna sredstva za strelski šport tako pičlo odmerjena. Za zboljšanje strelstva v občini nam je potrebno

neprimerno več sredstev, saj stane samo ena precizna zračna puška 1.800 dinarjev. Rdeča zastava, ki je izdelovala zelo dobre zračne puške in MK puške, le teh ne dela več, oziroma postavlja tako nemogoče pogoje za izdelavo tega orožja, da pride ceneje, če orožje nabavljamo iz uvoza.

Velja pa poudariti, da se moščanski strelci zahvalujemo občinski zvezi za telesno kulturo, saj le-ta kaže vse več razumevanja za strelstvo in nam po svojih možnostih

daje sredstva. Njihov odnos ni več mačehovski, krščen je bil še pred nekaj leti.

Pred strelci v letošnjem letu stoji še mnogo tekmovalj. Torej bo potrebno še mnogo truda, poteci bo moralo mnogo znoja, če bomo hoteli dosegati take in boljše rezultate kot doslej, kajti ta šport ni tako lahak, kot je to videti na prvi pogled, saj vsak nastop zahteva od nastopajočega celega človeka.

S strelskim pozdravom MUŠ!

STANE VRŠAJ



Strelska družina „Železničar“ ob razvitju prapora.

POHVALE VREDNA AKCIJA

V nedeljo, 1. aprila, so se zbrali člani TVD Partizan Moste, da s prostovoljno akcijo uredijo zunanje igrišče, ki je vrglo temno senco na telesnozgodno društvo Moste. Delo je bilo usmerjeno na čiščenje igrišča in obrezovanje žive meje. Z naslednjimi akcijami pa nameravamo urediti tekaško stezo, ki je bila sedaj le „dirkališče“ raznih mladih neznanih kolesarskih in motorističnih „asov“.

Delo je potekalo v prijetnem ozračju, v katerem so najmlajši pokazali veliko volje in zavzetosti pri delu za matično društvo. Dodali bi še, da je to igrišče že od zdaj namenjeno za telesnozgodno aktivnost, ne pa za „dirkališče“ in opravljanje potrebe malih štirinožnih prijateljev, katere vodijo naši občani na igrišče ob vsakem času. V imenu UO TVD Partizan Moste naprosamo vse, da to dosledno in z razumevanjem upoštevajo. V nasprotnem primeru bo društvo primorano poseči po ostrejših ukrepih.

BOJAN POGAČAR

MEMORIAL ZVONKA RUNKA

V telovadnici prireditelja XIV. memoriala Zvonka Runka TVD Partizan Spodnja Šiška se je zbralo 99 pionirjev in 58 pionirk nižjih razredov, katerih poprečna starost je bila 10 let. Med njimi sta bili tudi moška in ženska vrsta iz TVD Partizan Moste.

Ekipna zmagala je pripadla pionirjem Partizana Zelena jama in pionirjem iz domačega društva. Poudariti pa je treba, da se je naša ženska ekipa uvrstila na solidno tretje mesto.

V posamezni konkurenci pa se je med fanti uvrstil na odlično drugo mesto Srečko Brezovar (46,1). Iz rezultatov je razvidno, da je TVD Partizan Moste kljub težavam uspel vzgojiti nekaj naderjenih tekmovalcev in tekmovalk.

ANDREJ GOSTINČAR